

 INSTITUTO FEDERAL Catarinense Campus Avançado Sombrio	REGISTRO DE REUNIÃO			Nº 004/2021	
PROJETO	I MOSTRA CIÊNCIAÇÃO				
GRUPO ENVOLVIDO	Comitê de Divulgação				
DATA:	23/04/2021	HORÁRIO	14h30min	DURAÇÃO	1 hora
LOCAL:	Plataforma Google Meet Link: meet.google.com/cjb-neqx-tsc				
PRESENTES:	Gustavo da Silva Alves, Lucimara Muzykant da Silva, Mirian Rocho da Rosa Silveira, Sabrina Mendes Boeira, Susana Pereira da Cunha de Matos e Ulysses Tavares Carneiro.				
OBJETIVO DA REUNIÃO/PONTOS DE PAUTA					
Compartilhar as ações desenvolvidas e discutir sobre as próximas demandas.					
SÍNTESE DAS DISCUSSÕES					
<ol style="list-style-type: none"> 1. Discutiu-se sobre as últimas ações do comitê. 2. Ao longo da reunião: <ol style="list-style-type: none"> 2.1. Percebeu-se, a partir das visitas realizadas nas escolas estaduais, que a maioria delas mostrou interesse em participar do evento. 2.2. Apontou-se que na reunião de apresentação da proposta aos diretores das Escolas Municipais, houve pouca interação, contudo, no dia seguinte algumas escolas entraram em contato ampliando essa percepção de interesse e empolgação no Projeto. 2.3. Apresentou-se na tela o layout do site com algumas alimentações que foram feitas nas abas e também algumas configurações até o momento. 2.4. Acordou-se por aguardar a definição geral da página do site para demandar os próximos passos. 2.5. Sugeriu-se que Ulysses fosse responsável juntamente com Naylor e os bolsistas para pensar no direcionamento de divulgação do evento nas redes. 2.6. Sugeriu-se que os bolsistas façam uma lista com nome e contato dos docentes das escolas, especialmente aqueles das áreas da Mostra, com a finalidade de facilitar as visitas posteriormente de interação e maior aproximação. 					
ENCAMINHAMENTOS					
<p>Acordou-se por Ulysses apresentar as propostas de modificação da identificação visual da Mostra na segunda-feira, dia 26/04.</p> <p>Definiu-se que Mirian, Sabrina e Susana se responsabilizarão pela motivação presencial nas escolas.</p> <p>Definiu-se trabalhar com maior ênfase nesse momento em torno das divulgações voltadas às motivações para participação no evento.</p> <p>Definiu-se agendar a próxima reunião para quarta-feira dia 28/04 à tarde.</p>					
RESPONSÁVEL PELO REGISTRO	Mirian Rocho da Rosa Silveira e Lucimara Muzykant da Silva.				



Emitido em 06/05/2021

ATA (ANEXO) Nº 128/2021 - CPEXT/CAS (11.01.17.01.01.10)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 06/05/2021 12:47)

MIRIAN ROCHO DA ROSA SILVEIRA

COORDENADOR - TITULAR

CPEXT/CAS (11.01.17.01.01.10)

Matrícula: 2858855

(Assinado digitalmente em 06/05/2021 15:17)

SABRINA MENDES BOEIRA

PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO

DEPE/CAS (11.01.17.01.01)

Matrícula: 1568334

(Assinado digitalmente em 02/07/2021 10:48)

SUSANA PEREIRA DA CUNHA DE MATOS

PROF ENS BAS TEC TECNOLOGICO-SUBSTITUTO

DEPE/CAS (11.01.17.01.01)

Matrícula: 3182131

(Assinado digitalmente em 06/05/2021 13:31)

ULYSSES TAVARES CARNEIRO

TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS

RACI/CAS (11.01.17.17)

Matrícula: 1668138

(Assinado digitalmente em 06/05/2021 14:47)

LUCIMARA MUZYKANT DA SILVA

DISCENTE

Matrícula: 2019009416

(Assinado digitalmente em 08/05/2021 17:55)

GUSTAVO DA SILVA ALVES

DISCENTE

Matrícula: 2019302850

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número:
128, ano: **2021**, tipo: **ATA (ANEXO)**, data de emissão: **06/05/2021** e o código de verificação: **148a921c3f**